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речовин та токсичних речовин. Разом з тим, екосистеми самі залежать від наявності 

води досить високої якості. 
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Сьогодні населення перетворює нашу планету у велетенський смітник, що 

створює значну загрозу безпечній та здоровій життєдіяльності людині [4]. 

В с. Брище біля м. Луцька в 1975 р. створено полігон для захоронення твердих 

побутових відходів, де встановлено чітку залежність між рівнем забруднення довкілля 

та захворюваністю населення, так в 2014 році, в порівнянні з 2010 роком, на території 

впливу сміттєзвалища відмічене зросло на 26,4 % (з 207 до 284 випадків на 1000 

населення), захворювання системи кровообігу зросло за останні 5 років в три рази, а 

щитовидної залози вдвічі, органів дихання втричі та інше. Аналізуючи рівень 

захворюваності в м. Луцьку можна зробити висновок, що кількість захворювань на 1 

тисячу міського населення значно більша, порівняно з сільським населенням [3]. 

У м. Луцьку, в більшості, акумулюються найрізноманітніші забруднення, які 

спричиняють збільшення захворюваності, що сприяє виникненню специфічної 

патології, викликаної забрудненням навколишнього середовища. Серед забруднюючих 

речовин особливу шкоду наносять викиди свинцю, міді, кобальту, кадмію, нікелю, 

сірчаного ангідриду, окислів азоту, хлору та інші. Слід відмітити, що стан здоров’я 

людини особливо залежить від якості води та її бактеріологічних показників і 
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забруднення важкими металами [2, 4]. Підвищений вміст наведених хімічних елементів 

спостерігається в грунтових і підземних водах району сміттєзвалища і, відповідно, у 

с. Брище, які використовується для питних потреб цього села. Вода в сільських 

колодязях, що розташовані в межах 1,5 км від звалища ТПВ має неприємний запах та 

вищу за ГДК мінералізацію. Для створення небезпечних умов життєдіяльності 

населення запропоновано будівництво спеціальних інженерних споруд і дотримання 

відповідних технологій [1]. 
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